

人民路南段仍在紧张施工

注意绕行 避免交通拥堵

自7月27日以来,市区人民路南段的维修进程备受市民关注。8月17日上午,记者来到施工现场看到,工人正在切割破损的马路,大型压路机为摊铺柏油做好了准备。施工人员池师傅说:“此次施工分为两段,高架桥北面采取全封闭维修,行车只能从人行道通过;高架桥南面是半幅封闭施工、半幅通行。目前正在切割破损路面,填充混合料,混合料干透便可铺盖柏油了。”市开发区公路局路政科科长杜鲁生提醒,过往市民尽量绕行,避免交通堵塞。杜鲁生表示,该工程本来预计4个月内完工的,现在争取2个月内修完。“这条路真该修了,短短几里路,就有很多坑,非常难走。”附近的居民孙先生告诉记者,“现在只希望能尽早修好。”

链接:5路12路公交车线路调整

日前,记者从市公共汽车公司了解到,因人民路南段道路施工,影响5路、12路公交车线路通行,对其线路进行了调整。

施工期间,5路终点站暂时调整至开发区中心医院,施工路段修复竣工后即恢复到恒盛大市场。12路终点站暂时调整至华英嘉园,施工路段修复竣工后即恢复到恒盛大市场。市公共汽车公司工作人员表示,希望市民能够互相转告通知,以免耽误了行程。文/图 记者 黄敬峰



人民路南段施工中

这个“南集”治理有点难

执法部门:已提出规划农贸市场的意见



8月12日,投诉台以《这样的马路市场怎么疏导?》为题,报道了市区解放大街南段(中和路—汤王桥)的马路市场(俗称“南集”)无序经营,寻求治理之策的问题。近日,记者就此问题采访了市城市管理行政执法支队牡丹区大队南城中队队长。

“这个‘南集’存在已久,规模较大,治理起来是个难题。结合此处集市经营的时间规律,每早我们派出4、5个队员,从早六点半到八点半进行清理疏导。到正常上班点后再安排工作人员接班。不间断维护秩序,尽量保证道路畅通。”张队长对记者说。

“你们赶快想想办法整治一下吧,早上四点半我就来清理垃圾,但是打扫的速度远赶不上垃圾产生的速度。有时



工作人员劝说商贩离开



工作人员劝说商贩离开

领导来检查,没打扫干净就被罚钱,最近三天我已经被罚70元了。脏、累我都不怕,就怕被罚钱,我们挣钱不容易呀!”在此处打扫卫生的一名环卫工人对记者说。

“我们也是作难啊!”一名摆摊商贩感叹道,“我们这些摆摊的生活也不容易,就是做个小买卖,维持生计。”“给商贩找个‘活路’,给马路市场找个‘出路’,还是希望政府能够在附近规划一个农贸市场,引导商贩进入规定市场合法经营,既改善了城市面貌,又在一定程度上满足了市民需求。”附近一市民说出自己的看法。

“这个‘南集’已经30多年了,地道菏泽人可能都知道。人们早已习惯在这摆摊经营,所以即使是将摊棚清理之后,人们依然选择推着三轮车聚集在此处摆摊贩卖。和商贩耗费大量精力打‘游击’治标不治本,我们也希望能够遵循市场规律,结合大众需求,疏堵结合,在此处规划建立一个农贸市场。这个想法,我们已向上级领导反映。”城管执法人员说。文/图 记者 郭阳阳

曹州路改造禁止大型车通行

本报讯(记者 全志华)近日,记者获悉,我市即日起将对城区曹州路(广福街至牡丹路段)进行改造,并对部分路段实施封闭施工,即日起至11月14日,除对小型车辆按照规定的线路限行外,禁止一切施工以外的客车、货车等大型车辆通行。

城区新增两处交通违章抓拍点

本报讯(记者 全志华)近日,记者从市交警部门了解到,市区人民路海关和华瑞大酒店门口附近将于9月1日增设两套抓拍系统,主要针对占用非机动车道逆行的机动车进行抓拍,被抓拍到的车辆将依法受到处罚。

看奥运,谨防这些诈骗伎俩

里约奥运会备受关注,一些重要赛事成为人们交流的话题。与此同时,一些利用“奥运”实施的骗局也让人防不胜防。

假冒奥运网站诈骗

据悉,一些诈骗分子会通过自建克隆版的奥运官方网站,并假借“奥组委授权”的名义,在网上进行所谓的“幸运抽奖”、“奥运纪念品赠与”等活动,诱骗市民在线注册,而诈骗分子早已在网站种植了盗号木马或病毒程序。一旦按照网站设定的路径操作,就会落入诈骗分子的圈套。

以企业名义发虚假中奖信息

在浏览网页或者网络聊天时,可能会收到“恭喜您,在某某公司举办的奥运回馈抽奖活动中获得一等奖……详情请点击……”等样式的“中奖”信息,当你信以为真地与承办方联系,对方都会以需要保证金、支付邮资费用等借口,要求先汇钱。

根据病毒软件查杀数据,目前市面上有4款被病毒依附的奥运软件:“奥运会”、“奥运赛程”、“奥运夺冠”和“奥运百科”,这些病毒伪装成正常软件,在后台运行恶意程序或未经用户允许私自下载软件,盗取手机信息,造成资费



消耗和隐私泄露。

在此提醒市民:奥运会期间,手机病毒和电信诈骗更加频繁,下载有关奥运软件时一定要多加注意,谨防受骗。记者 全志华

中华路西延配套工程何时竣工?

近日,市民王先生拨打市长热线反映:“最近看到中华西路正在升级改造,这次改造有什么好处?何时能竣工?”

记者从市住建局了解到,中华路西延配套工程,位于市高新区,东起杨营

路,西至水库西三路,全长5200米,主要配套建设中华路两侧慢车道、人行道、绿化带,埋设雨污水管道,建设高压入地电缆管沟等。工程建成后,新增非机动车道6.24万平方米,人行道4.16万平方米,绿化29.2万平方米。可实现



此处恶臭污水咋来的?

近日,市民李女士拨打本报热线反映:市区解放大街水利局门口非机动车道上有一滩污水,已经存一个星期了,腐臭味弥漫,希望有关部门尽早前来清理。

8月17日,记者来到市民反映的地点看到,一滩漂浮着白沫的污水覆盖在非慢车道一侧,远远就能闻到一股腐臭臭味,行人纷纷绕行。



开栏的话

《百姓问政》专版自设立以来,关心群众诉求,反映群众心声,引起了广泛关注。很多读者通过电话、电子邮件、微信以及投递信件等方式,参与到《百姓问政》的各个栏目中来。为了进一步开辟畅所欲言的阵地,该版面特推出“读者来信”专栏,欢迎大家把身边有关喜、怒、哀、乐、愁的大事、小事,通过你方便的方式告诉我们,我们将陆续选登,共同剖析问题,找出对策!

这些陋习抹黑“菏泽脸”

我家住在市区和平路附近,每天晚上我有散步的习惯,散步时经常会看到有些“练摊者”光着膀子,坐在餐桌旁吃五喝六,有时还大声划拳,让过往群众看到后感觉很不雅,他们光着膀子,自己是舒坦了,但是却丢失了文明。

不光这些,还有一些夜晚练摊的市民会随地小便,真是丢人丢到姥姥家了。许多“练地摊”的人因为喝酒的原因,隔段时间就需要如厕一次,但是有些人如厕时并不进厕所,而是随便在马路边找个地方就地解决。我有时晚上领着妻子出来散步,本来心情很好,但是每当遇到路边有人随地小便,一天的好心情就都没有了。我希望这些市民能改正这些陋习,因为这样不仅丢了形象,还失了文明。(牡丹区北城办事处 黄先生)

修空调有“猫腻”

前几天,我家的空调前几天不制冷了,找了一个街头修空调的人来维修,被告知马达坏了,他要收500元,最后讨价还价350元给修好了,谁知没用两天又坏了。没有办法,我找来了专业售后服务,售后服务人员检查后告诉我,我被街头的“游击队”维修工给骗了。专业维修人员说,我家的空调没有大问题,只是缺氟了,马达并没有坏,只要100元就能修好。

通过这件事,我想告诫市民,为防止商家维修猫腻,空调有毛病,最好找专业维修公司,消费者在空调维修人员进门后,最好要求他出具工作证件、维修清单和正规的维修发票等,以免上当。(牡丹区南城办事处 刘女士)

踩到“地雷”让人忍无可忍

我们小区内许多狗到处乱跑,还随地大小便,真是让人无法忍受。有一次,我穿着一双新鞋在小区内散步,结果不巧踩到了“地雷”,真倒霉。

我们小区内养狗的住户至少上百家,许多居民在小区遛狗,并不用拴狗绳,而是让这些狗随意乱跑,这些狗不仅随地大小便,而且有些大型宠物犬还会吓到孩子。为了让小区内居民能文明养狗,我多次找物业反映,可到现在还是解决不了。

都说狗不文明,主要看主人,如果狗主人遛狗拴狗绳,粪便及时清,就不会出现这样那样的问题了。(开发区岳程办事处 王先生)

此栏目稿件由记者 全志华 整理

电子邮箱:hzrbxbwz@163.com 热线电话:18265061900

到市总工会可领助学金? 市总工会:没这回事

“谁家今年有考上二本以上的家庭困难的学生,可携带录取通知书和家庭困难证明,到市总工会领取2000元的秋季助学金!动动手指,让爱传递下去!低保户新上大学学生,去教育局二楼报名,一年一万补助。需要带低保证、入学通知书、户口本、身份证原件和复印件。9月14号结束,互相转告……”近日,这则消息在菏泽微信朋友圈内热传。

这则消息到底是不是真的?记者采访了市总工会有关工作人员。该工作人员证实,这则消息为虚假信息,没有这回事,请大家不要相信,也不要相互转发。

记者 全志华

“多人感染SK5病毒死亡”是旧谣新传

近日,这样一则消息在微信朋友圈里流传:“山东省菏泽市第一医院:昨天凌晨2点23分,三名男女感染SK5病毒死亡,最大的32岁,最小的5岁,参与抢救的医生已被隔离,中央一台电视新闻已播出,暂时别吃鱼、酸菜,……”目前菏泽有367个鱼塘已感染。雨水污染严重,少买鱼吃。”这则消息一经传出,许多市民向记者求证事情的真伪。

记者通过网上搜索,发现全国多地已辟谣此事,不过SK5病毒谣言不断更新“版本”,在网络上传,菏泽也未能幸免。市公安局网安支队民警提醒市民:“人感染SK5病毒死亡”是旧谣新传,请自觉抵制网络谣言,免受伤害。

记者 全志华



Advertisement for Huihui Credit (慧慧信) with a notice of liquidation (注销公告) for Heze Yongtong Trade Co., Ltd. (菏泽永通商贸有限公司).

Advertisement for an auction (拍卖公告) for a residential property (家属院房产一处) located at No. 171, Zhonghua Road.

Advertisement for an auction (拍卖公告) for the reform of municipal government vehicles (菏泽市市级机关公务用车改革取消车辆(第二场)).

Advertisement for real estate (房屋出售) for a house located at No. 900, Zhonghua Road, offered by Kai Rui International.